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: فهم النّصّ: أوّلًا

1. أسباب زواج القاصرات في اليمن: هي الـمشاكل الاقتصاديّة، العادات والتقاليد الاجتماعية، تأويل 

نصوص دينية، وعدم قدرة الـمشرع على البتِّ في القضايا الخلافية.) ثلاث درجات(

2. لأنّه قد استدان من رجل خمسة وعشرين ألف ريال  نحو » 120دولار« وعندما لـم يتمكّن من 

Á ما بين السّجن أو تزويجه ابنته، وفقًا لروايته. ) ثلاث درجات( سداد دينه  هدّده الـمُقرضُ وخيَّ

3. الشّروط الّتي اشترطها والد فاطمة على الزّوج: عدم لمَْسِها قبل البلوغ وعلى دفع مبالغ أخرى 

ليصل إجمالّي الـمهر نحو »1500 دولار«. ) درجتان (

ثانيا: اللغـة: 
1. الأفعال الـمزيدة في الجمل وأوزانها.)3 درجات (

    وزنه   الفعل 

  أفعلأوضح

  فاعلوافق

  فعّلزوّج

2. استخراج مصدرين من الجمل السابقة.) درجة واحدة( 
أ. التهديد           ب . تزويج

الإنتاج الكتابي. ) 8 درجات (
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